

MIASTO ŁOWICZ

99-400 Łowicz

Pl. Stary Rynek 1

REGON 750148621, NIP 834-188-25-02

Łowicz, dn. 26.08.2019 roku

FN.271.1.2019.AP

**Do wszystkich wykonawców biorących
udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego polegającego na "Udzieleniu i obsłudze kredytu długoterminowego w wysokości 25.555.000,00 zł na sfinansowanie w 2019 roku planowanego deficytu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych pożyczek i kredytów Gminy Miasta Łowicz".

Działając na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zmianami) Zamawiający w odpowiedzi na złożone zapytania udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie

Prosimy o potwierdzenie, że w okresie ostatniego roku nie wszczęto przeciwko Zamawiającemu postępowania egzekucyjnego w kwocie wyższej niż 3.000,00 zł.

Odpowiedź

Nie wszczęto takiego postępowania.

Pytanie

Prosimy o potwierdzenie, że zobowiązania Zamawiającego z tytułu zaciągniętych kredytów nie są objęte restrukturyzacją i w ostatnim roku nie występowało przeterminowanie w ich spłacie w kwocie co najmniej 3 000,00 zł przez okres co najmniej 30 dni (jako restrukturyzację traktuje się zmianę warunków kredytu lub zawarcie nowej umowy spowodowane pogorszeniem się sytuacji finansowej Zamawiającego, gdy nastąpiło opóźnienie w spłacie powyżej 30 dni, a nowa umowa przewiduje wydłużenie terminu spłaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie oprocentowania, warunkową redukcję zadłużenia).

Odpowiedź

Nie są objęte restrukturyzacją.

Pytanie

Prosimy o potwierdzenie, że aktualnie nie występują nieujęte w kwocie zadłużenia w sprawozdaniach

budżetowych lub wieloletniej prognozie finansowej transakcje (instrumenty finansowe o charakterze ekonomicznym zbliżonym do kredytu, pożyczki lub poręczenia) wynikające ze:
sprzedaży zwrotnej składników majątku komunalnego,
leasingu zwrotnego składników majątku komunalnego,
płatności ratalnej, dokonywanej przez okres dłuższy niż 12 miesięcy, za wykonane dostawy lub zrealizowane usługi na rzecz jst,
kwoty długu wynikającej ze spłaty wierzyciela Miasta dokonanej przez osobę trzecią w trybie określonym w art. 518 ustawy Kodeks cywilny (tzw. subrogacji) wraz z restrukturyzacją zadłużenia, za wyjątkiem przypadku kredytu, pożyczki lub emisji papierów wartościowych przewidzianych na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz zaciągniętych pożyczek i kredytów,
umów wsparcia udzielonych spółkom komunalnym realizującym zadania z zakresu zadań własnych Miasta.

Odpowiedź

Aktualnie nie występują.

Pytanie

Prosimy o informację czy Zamawiający w roku bieżącym zaciągnął zobowiązania kredytowe (w tym kredyt na pokrycie przejściowego deficytu)? Jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty i przeznaczenia poszczególnych transakcji.

Odpowiedź

Limit 2.000.000,00 zł kredytu w rachunku bieżącym, wynikający z upoważnienia z uchwały budżetowej na 2019 rok, uruchomiony w razie potrzeb. Każdy wpływ dochodów pomniejsza saldo zadłużenia.

Pytanie

Prosimy o informację czy nie zawieszono organów Miasta ani nie ustanowiono zarządu komisarycznego wskutek nierokującego nadziei na szybką poprawę i przedłużającego się braku skuteczności w wykonywaniu zadań publicznych przez organy Miasta.

Odpowiedź

Nie zawieszono organów Miasta ani nie ustanowiono zarządu komisarycznego.

Pytanie

Prosimy o informację zawierającą wykaz zobowiązań kredytowych, wysokość zadłużenia, terminy spłaty (w tym, również obligacji).

Odpowiedź

Wykaz zobowiązań kredytowych oraz wysokość zadłużenia znajduje się w Załączniku nr 7 do SIWZ.
Terminy spłaty zobowiązań są następujące:

Lp. Nazwa instytucji

1.	Pa Co Bank Pabianice	do 30.12.2019 roku
2.	Bank Spółdzielczy w Skierniewicach	do 31.12.2024 roku
3.	WFOŚiGW w Łodzi	do 31.10.2019 roku
4.	WFOŚiGW w Łodzi	umorzenie w 2019 roku
5.	WFOŚiGW w Łodzi	do 31.12.2021 roku
6.	WFOŚiGW w Łodzi	do 31.12.2021 roku
7.	WFOŚiGW w Łodzi	do 31.10.2021 roku
8.	WFOŚi GW w Łodzi	do 31.12.2021 roku
9.	Bank Spółdzielczy Ziemi Łowickiej	do 31.12.2021 roku
10.	WFOŚiGW w Łodzi	do 31.12.2022 roku
11.	WFOŚiGW w Łodzi	do 31.10.2023 roku
12.	WFOŚiGW w Łodzi	do 31.10.2023 roku
13.	PBS Płock	do 31.12.2024 roku

Pytanie

Prosimy o informację o wysokości zawartych umów wsparcia. Aktualną wysokość zobowiązania, terminy obowiązywania, informacja na czyją rzecz.

Odpowiedź

Brak takich umów

Pytanie

Do jakiego poziomu zostanie zmieniony w kolejnym WPF poziom dochodów ze sprzedaży majątku w roku 2020 i czy jeszcze inne założenia zostaną zmienione istotne dla zachowania właściwego poziomu wskaźnika z art. 243 uchwały.

Odpowiedź

Do około 2 mln zł. Aktualna obowiązująca zmiana WPF jest zamieszczona na BIP pod linkiem:

[http://www.lowicz.eu/bip/zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Lowicz na lata 2019-2032,13,1198](http://www.lowicz.eu/bip/zmiany_Wieloletniej_Prognozy_Finansowej_Gminy_Miasto_Lowicz_na_lata_2019-2032,13,1198)

Wykazane tam różnice dotyczące spełniania wskaźnika określonego w art. 243 są na bardzo bezpiecznym poziomie.

BURMISTRZ

Kaliński

Krzysztof Jan Kaliński